

济铁发布车票
预售期公告

下周起,中秋国庆假期的车票将陆续进入预售期,为方便旅客购票,济南铁路局发布了最新微调的车票预售期公告:1、互联网、电话订票预售期为开车前12天(含当天);2、代售点预售期为10天;3、没有自动售票机的车站,车站窗口预售期为10天;4、有自动售票机的车站,自动售票机预售期为10天,人工窗口预售期为6天;5、互联网、电话订票时间为7:00—23:00。
(杨传忠)

30亩紫云珠葡萄
等您来摘

记者近日从平阴县毕海洋村莲花山紫云珠葡萄园了解到,目前园内还有大约30亩葡萄可供市民采摘。据悉,紫云珠葡萄一直以成熟期早、口感好、含糖量高、耐储存等优点为人所称道。市民如自驾前往,可提前拨打87861186进行联系。(任志方 赵军 赵衍道 秦正甲)

舜华路街道办推行
“户况管理”

“单位人单位管、社会人社区管、流动人口共同管。”近日,舜华路街道办以社区居委会为单位,对辖区内实有人口进行分类,登记居民和房屋信息,推广使用电子版户况显示软件,实现了全貌划片数字化、户况显示动态化,实有房屋、人员管理全覆盖。(邱曼华 修从涛)

大观园

泉城资讯一网打尽

吸取武汉施工电梯坠落事故教训,济南市建委发紧急通知

严禁使用验收不合格的起重机械

本报9月14日讯(记者 宋立山 通讯员 关学军) 14日,济南市建委发出紧急通知,要求全市各参建单位深刻吸取武汉施工电梯坠落事故教训,进一步做好建筑起重机械安全管理工作。起重机械安装完成后,产权、安装单位和施工、监理单位应严格按照规范要求进行联合验收,验收合格后按规定

程序办理使用登记手续;未经验收或验收不合格、未按规定办理使用登记手续的严禁投入使用。

14日上午,济南市建委首先通过短信预警的形式通知各建设、施工、监理及各级建筑安监人员,要求立即开展以施工升降机等起重机械为重点的施工现场重大危险源隐患排查;针对施工易发事故环节,全面

落实防火、防坠落、防物体打击等各项安全预防措施;要特别加强对施工人员的安全教育培训,严禁违章指挥、违章作业,确保安全。

济南市建委要求,各工地要严格执行起重机械产权备案、安装拆卸告知、联合验收等各项安全管理规定。凡进入施工项目的起重机械设备,必须具备产权备案手续。起

重机械的安装、拆卸单位应具备起重设备安装工程专业承包资质,应按相关规定程序安装或拆卸。起重机械安装完成后,产权、安装单位和施工、监理单位应严格按照规范要求进行联合验收。验收合格后应按规定程序办理使用登记手续;未经验收或验收不合格、未按规定办理使用登记手续的严禁投入使用。

济南市建委聘监督员查行风

本报9月14日讯(记者 宋立山 通讯员 关学军) 12日,济南市建委举行聘任仪式,为行风工作特邀监督员颁发聘书,省城37名城乡建设行风工作特邀监督员正式上岗履责。

据济南市建委相关负责人介绍,为全面加强队伍建设,济南市建委在服务对象及相关单位中聘请行风工作特邀监督员,对城乡建设行风工作进行全面监督。这37名特邀监督员分别

来自建设单位、房产开发企业、施工企业、装饰企业、拆迁机构和新闻单位,聘期为三年。

特邀监督员将监督城乡建设工作人员在资质资格审批、行政审批、行政监管工作中是否做到依法行政,有无以权谋私、吃拿卡要等违法行,有无不作为、乱作为的现象。同时,及时了解和反映社会各界人士对省城城乡建设的意见和建议。

济华燃气下周进行安全检查

本报9月14日讯(记者 王光营 赵丽 通讯员 朱斐) 为保证省城市民中秋国庆两节用气安全,山东济华燃气将于9月19日—21日进行节前安全检查。同时,济华燃气还将对所属天然气管线、各种调压箱设置和阀门井等燃气设施进行维护与检查。

针对节日期间外出旅游市民增多的情况,济华燃气工作人员提醒用户,临行前一定要检查室内燃气设施是

否到位,并保持室内通风。如遇燃气问题,用户可随时拨打服务热线88612319和抢修热线82971199。同时,王官庄天然气服务站、匡山服务站、英雄山服务站、经三纬八客户服务站4个客户服务站点节日期间正常营业,时间为8:30至17:00。黄岗加气站和盖家沟加气站将24小时营业,东八里洼加气站每天6点至24点提供加气服务。

省金融办推动鲁企赴新上市

近日,新加坡交易所与省金融办在济南签署上市合作备忘录。根据备忘录,双方将共同搭建沟通渠道,在推动更多山东企业赴新上市、信息交流、人员交流等方面展开战略合作,并建立常年对话会议制度。

据了解,截至目前,我省已有23家企业在新加坡上市融资,占全省境外上市总数的25.8%,累计募集资金68亿元,占境外上市融资的10.5%,新加坡已成为继香港之后的又一主要市场。(邱曼华 修从涛)

市中区成立食品安全科普馆

14日上午,由市中区科协主办的市中区2012年“全国科普日”启动仪式在舜耕街道办事处舜华社区举行。同时,位于舜华社区的食品安全科普馆也正式揭牌。据了解,科普馆以后每天都会向居民开放,旨在宣传展示与居民生活息息相关的食品安全健康知识,引导居民树立健康饮食的观念。(穆静)

商河建立首所知识产权实践基地

近日,商河县怀仁镇中学被济南市知识产权局授予青少年知识产权教育实践基地。据悉,这是济南市中小学中第十一所知识产权教育实践基地,也是商河县的首所。

据悉,基地成立后,将建设科技创新专用教室和科学实践探究室,设立科技创新课程,购置一批有关青少年创新实践的教材和必备工具。(李飞 姜斌)

山东大厦天泽府鲁菜馆盛装开业

山东大厦天泽府鲁菜馆于9月16日正式营业,餐厅处于大厦主楼二层西南角,以“楼中设院,院中取景”的特色理念设计而成,空间环境取传统古典民居建筑之精华并加以提炼演绎,室内空间设计重点体现了齐鲁文化的集纳与传承。

顺着盘旋的楼梯来到大厦二楼西南角,一个古色古香的楼内府第般然伫立于眼前,府内外走廊漫长,外挑的建筑长廊与大门组成一个小小的过渡空间,由此南进入正殿,踏入大门的一刹那,一股悠然惬意的气息顿时扑面而来。四合院建筑风格,古朴浑厚,亲切宁静,处处透露着浓厚的生活气息,院中奇花异石,别致地捕捉着人们对济南过

往四合院的怀念之情。

从楼中的楼梯穿过山东大厦大堂的热闹,通廊到四合院中的宁静,心中的归宿感会慢慢增强,悠然地走在院中,便有种“结庐在人境,而无车马喧”的坦然和美好。一个院门关住了所有的浮躁和喧嚣,置身于这么古朴幽静的环境,让心情和生活都自然地生长。府内畅游廊庑庭院分成几个空间,增加了层次的虚实映衬和光影对比,使四合院更有丁隔返璞归真的意味。院中的石雕体高区,营造出了丁派歇山顶的悠然感,灯光从石雕旁的竹叶中射射下来,瞬间连带了清身的香气。府内包间装修各异,庄重而不失华丽,请坐于天泽府的中式包间中,希望院内

选用高科技手段可以随日月星辰不断变化的“天空”,不时端起小茶盏喝上一口,好一派悠然自得的画面。

天泽府是以兼容山东各地名菜及名优小吃为基础,以提炼孔府菜的精华为主轴,以孔府文化核心理念为精髓,以达到弘扬鲁菜文化为目的的一座中式鲁菜馆,致力于打造既具有传统文化沉淀又具有现代人文气息的就餐环境。

天泽府以文化圣人孔子提出的“食不厌精,脍不厌细”的饮食训导来彰显鲁菜“味之和”的核心价值所在,鲁菜讲究烹饪之“和”,具有绝对平和,原汁原味,酸辣滑爽滑嫩雅的特点,享受美食是亮点,天泽府鲁菜馆期待各界人士



及新老朋友莅临,分享齐鲁文化魅力,品鉴正宗鲁味佳肴。

预订电话:(0531)62890000-1051(或5559)

优格新品抢先尝
——记优格大道恒隆店开业一周年

衣服、化妆品,再忙不用时间担心宝贝们怕冰激凌在衣服上染污了!

新鲜看点三:

手工奶昔,温馨上市

优格大道的另一主打特色:首创优格奶茶盒装隆重上市。优格大道的消费不仅传承了优格冰淇淋的天然、手工和低脂低糖,更加入了大量新鲜水果,在满足顾客对优格需求的同时,更可以充分享受水果味!口味有爆酸的芒果、香醇的木瓜、清脆的草莓和酸滑的火龙果青瓜等。所有消费原料都是100%新鲜水果,绝无任何噱头水果或冰冻果子。

店内促销:

最佳优惠:储值卡消费。储值卡消费大优惠!储值300元送40元,储值800元送100元,储值500元送300元!使用规则:储值卡没有时间限制,营业期间可任意消费,店内设有会员日,每周三会员消费单笔消费第二杯可享半价优惠。

最贴心优惠:积分卡。积分卡是用于记录客户购买次数的数字,购买一杯积点一个,积满七杯送一杯,没有时间限制,可累计使用,更可和会员卡一起使用。

如此健康美味的产品,如此贴心优惠的促销,您还在等什么呢?还不赶紧来体验的真谛,到优格大道去吧!



Yogurtblvd
优格大道 FROZEN YOGURT

有位媒体人曾经告诉我:如果让泉城女性投票,估计榜首位置一定是优格大道。是的,足够诱惑性的口感,足够亮丽的外表,和足够低脂低卡的特色,绝对对姑娘们有致命的杀伤力。那如果在配上外型美若繁星口感甜润醇美的尊贵华夫饼,是不是连老爷们也要hold不住了呢?那就一起来看看优格大道近期的新品吧!

新鲜看点一:
冰激凌与华夫饼的经典搭配

例子:经典优格

经典、美味、永远的经典,永远的亭亭玉立,手工自制的原味优格冰激凌带来独特的独特风味。

经典新鲜低脂火龙果和北美风情的蔓越莓子,再将时下流行的超人气歌手宋茜茉莉糖浆点缀,是看尽繁华都市,尽显高贵尊贵的意境。而华夫饼香脆与冰激凌滑滑的完美结合,更是将两者的真实演绎的淋漓尽致!

融合手感的华夫饼筒,加上如精灵般跳跃温度的整整冰激凌,最适合不能自己手持勺子品尝美味冰激凌的小宝贝们。这次爸爸妈妈们可以放心的玩手机,看杂志,和朋友神聊,妈妈们可以无所顾虑的逛街,试